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Matematikai feladatok

Bolyai Iskolak Talalkozdja, Zenta, 2023

Aladar, Béla, Cili és Dezsé egy utkeresztez6dés kdzelében laknak, ahogyan az
abran lathaté. Aladartél Bélaig 223 m, Bélatél Ciliig 233 m, Cilit6l Dezs6ig 333 m
hosszu az ut. Milyen hosszu az ut Aladartdl DezsGig?

A) 222m B) 223 m C)323 m D)333m E) mas érték

Aladar

Hatdrozd meg, hogy legalabb hany feln6tt lakosa van annak az orszagnak, ahol
biztosan van két olyan felnétt lakos, akiknek ugyanolyan a fogazata (ugyanazon
a helyen van ill. hianyzik foga)?

A) 32 B) 33 C) 1025 D) 4 294 967 296 E) 4 294 967 297

Az abrdn lathatd négyzet harom oldalat hdrom, a negyediket pedig négy egyenlé
részre osztottuk. Hatdrozd meg a satirozott és fehér részek terlletének aranyat.
A) 1/10 B) 5/72 C) 19/360 D) 19/341 E) 5/27

Hény olyan p primszam létezik, amelyre teljesil, hogy a p?+4 és a p?+6 szamok is
primszamok?
A) 0O B) 1 C)2 D)3 E) végtelen sok

Janos mindig hazudik. Egy napon azt mondja Jénasnak: , Kett6nk kdzott van olyan, aki sohasem hazudik”. Az
aldbbi allitasok kozll melyik az, amelyik biztosan igaz?
A) Jbnas mindig hazudik. B) El6fordul, hogy Jonas hazudik.

C) El6fordul, hogy Jonas igazat mond. D) Jénds mindig igazat mond.  E) JOnds soha nem mond igazat.

A zentai Bolyai Tehetséggondozd Gimnazium és Kollégium lépcsGhazaban egy Iépcs6sor 12 lépcséfokbdl all.
Hanyféleképpen lehet feljutni a |épcsésor 12. fokara, ha egy lépésben egy vagy két lépcséfokot Iéphetlink
felfelé?

A) 144 B) 145 C) 233 D) 234 E) 235

Az dbran jelolt szogek 6sszege fokokban kifejezve:
A) 135 B) 160 C) 180 D) 210 E) 245

Melyik az a legnagyobb n kitevs, amelyre a 2022" osztéja 2023!-nak?
A) 1 B) 2 C)3 D)6 E) 12

Ha a Bolyai iskolak 19. talalkozdjanak matematikai tesztjén minden csapat kilénb6z6 szamu feladatot oldott
meg helyesen, és minden csapat helyesen megoldotta a feladatok tobb mint egyharmadat, de olyan feladat
nem volt, amit minden csapat helyesen oldott meg, akkor legfeljebb hany olyan feladat lehet a teszten,
amelyet egyetlen iskola csapata sem oldott meg helyesen?

A) O B) 1 C)2 D)3 E)4

Legfeljebb hany részre osztja fel a sikot 5 darab kérvonal?
A) 21 B) 22 C) 23 D) 31 E) 33



11.

12.

13.

14.

15.

Ha a szabadlyos 12-sz6g koré irhaté korének sugara 30 egység, akkor mennyi a teriilete?

A) 1350 B)1350+/3  C) 2700 D)2700+/3  E) Nem lehet meghatérozni.

Hany megolddsa van a

2><2+2><—4><4 X
X+1

egyenletnek a valds szdmok halmazan?
A) O B)1 C)2 D)3 E)4

Hany olyan 11-gyel oszthatd pozitiv egész szam l|étezik, amelyben a szamjegyek szorzata megegyezik a
szamjegyek 6sszegével?
A) 0 B) 1 C)2 D)3 E) végtelen sok

Adott az ABCD téglalap és az X pont a téglalap belsé tartomanyaban uUgy, hogy teljesiilnek a kovetkez6k:
T(XAB,)=15, T(XBC,)=16, T(XCD»)=17. Mennyi a T(XDA,) értéke, ha T az adott haromszog teriletét jeloli?
A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 19

Milyen szamjegyre végzédik a 2023*" szam?
A) 1 B) 3 Q)5 D)7 E)9



